

# VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN VENEZUELA

● La fabrica de ciocolată și de produse zaharoase „Savoy” ● Prînz oferit de ministrul agriculturii al Venezuelei ● Recepție oferită de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea președintelui Republicii Venezuela, Rafael Caldera, și a soției sale, Alicia Pietri de Caldera ● Conferință de presă ● Primire la tovarășul Nicolae Ceaușescu ● Plecarea în statul Bolivar.

Vineri la prînz, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat unul din obiectivele industriei ușoare venezueleze, fabrica de ciocolată și de produse zaharoase „Savoy” din Caracas, unde au fost întâmpinați de dr. Samuel Ajzenberg, vicepreședintele Consiliului de administrație, care le-a urât un călduros bun-venit.

Solii poporului nostru sînt invitați să viziteze înalte de producție, dotate cu moderne instalații, ale acestor veritabile „împărății a dulciturilor”, care prelucraza două din principalele bogății ale țării: cacaoa și zahărul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au cuvinte de apreciere atît asupra modului exemplar în care este organizată producția, cît și asupra formei atrăgătoare, sugestive în care sînt prezentate aceste bunuri de larg consum.

În sala mare de primiri, președintele Consiliului de administrație și director general al fabricii, Peter Bastiansen, exprimă profunda grațitudine a muncitorilor, funcționarilor și conducerii acestei întreprinderi pentru marea cinste care le-a fost făcută prin vizita onorabililor noștri din România prietenă.

Răspunzînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat mulțumiri guvernului venezuelez pentru organizarea acestei vizite la fabrica „Savoy” și reprezentanților conducerii întreprinderii pentru explicațiile primite.

Cuvintele președintelui român au fost subliniate cu vîl aplauze de cei prezenți.

Ospetșii își iau rămas bun de la gazde, adresîndu-le urări de succes în activitatea lor viitoare.

În cursul după-amiezii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de Miguel Rodriguez Viso, ministrul venezuelez al agriculturii, de alte persoane oficiale române și venezueleze, au făcut o scurtă vizită la Fabrica de

Industrializare a laptelui „Catia” din Caracas.

În onoarea președintelui Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu, ministrul agriculturii al Venezuelei, Miguel Rodriguez Viso, cu soția, au oferit vineri un prînz în saloanele Hotelului „Avila” din Caracas.

Au participat persoanele oficiale care îl însoțesc pe președintele român în vizita sa, înalte oficialități ale guvernului venezuelez.

Înainte prînzului, oaspeții au asistat la un frumos program de tîncețe și dansuri oferit de un ansamblu popular, în care vechile teme hispanice își găsesc o armonioasă îmbinare cu elementele specifice indigene.

În cursul prînzului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de bună dispoziție și cordialitate, ministrul Viso și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit scurte toasturi.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit vineri seara o recepție la sediul Ambasadei române din Caracas, în onoarea președintelui Republicii Venezuela, Rafael Caldera, și a soției sale, Alicia Pietri de Caldera.

La sosirea președintelui Rafael Caldera și a soției sale au fost în tonate imnurile de stat ale celor două țări.

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, de o deosebită cordialitate.

Vineri seara, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a avut o întâlnire cu ziaristii venezuezi și cu corespondenții ai presei străine acreditați la Caracas.

Conferința de presă a fost deschisă de Ion Cârje, director general adjunct al Agerpres, șeful grupului de

ziaristi români care însoțesc pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în vizita sa în America Latină.

Președintele Nicolae Ceaușescu a răspuns apoi întrebărilor puse de gazetari.

Simbătă, 8 septembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, a primit la reședința sa din Caracas pe Cruz Villegas, președintele Centralei Unitare a Muncitorilor din Venezuela.

Cu acest prilej, tovarășul Cruz Villegas a înmînat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj al Comitetului Executiv al Centralei Unitare a Muncitorilor din Venezuela.

Simbătă dimineața, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a plecat în zona Guayana, din statul Bolivar, unul din principalele centre industriale ale Venezuelei.

Conducătorul statului nostru este însoțit în această vizită de tovarășii George Macovescu, Bujor Almișan, Mircea Malița.

Pe aeroportul Puerto Ordaz din Ciudad de Guayana, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de guvernatorul statului Bolivar, arhitectul Manuel Garrido, de președintele Corporației venezueleze a Guayanei, Alfonso Ravard, de președintele Uzinei siderurgice ale Orinocului, „Sidor”, ing. Argentin Gamba, de alte oficialități locale.

Se vizitează două din obiectivele industriale ale zonei, mărturie grațioasă a preocupărilor și eforturilor guvernului și poporului venezuelez de dezvoltare și diversificare a economiei țării: uzinele „Sidor” și portul aferent, Uzinele de aluminiu „Aluminio del Caronís”.

La ora cînd încheiam ediția, vizita în statul Bolivar continuă.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VĂ!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7526

4 PAGINI 30 BANI

Duminică 9 septembrie 1973

C.M. de pentation modern

ASTĂZI, PE STADIONUL „23 AUGUST” DIN CAPITALĂ

## ECHIPA ROMÂNIEI, ÎN CONTINUARE PE LOCUL IV, DUPĂ PROBA DE TIR

La Londra au continuat întrecerile din cadrul Campionatului mondial de pentation modern. Cea de a treia probă a competiției — tirul — a fost câștigată de sportivul sovietic Pavel Lednev, care a obținut un punctaj de 1.066. Pe locurile următoare s-au situat H. Thade (R. F. Germania) cu 1.044 p și polonezul J. Konwinski cu 1.022 p. Dintre sportivii români, Dumitru Spirlea a avut comportarea cea mai bună, ocupînd locul 5 cu 1.000 puncte. Același punctaj a fost înregistrat și de Salvador (Franța) și Koppke (R. F. Germania).

În urma rezultatelor înregistrate la tir, în clasamentul general individual conduce în continuare Lednev (U.R.S.S.) cu 3.171 puncte, urmat de Kelemen (Ungaria) cu 2.998 p și de Thade (R. F. Germania) 2.998 p. În clasamentul pe echipe, reprezentanții noștri și-au menținut poziția a IV-a. În urma echipei U.R.S.S. (9.014 p), R. F. Germania (8.822 p) și Ungaria (8.158 p). Echipa României totalizează 8.064 p, fiind urmată de Japonia cu 8.042 p și Finlanda cu 7.994 p.

## SPRINT FINAL ÎN CEA DE A XIX-a EDIȚIE A TURULUI ROMÂNIEI

BUN SOSIT, CARAVANĂ!

Marea, interesanta călătorie ciclistă, în cadrul căreia rutieri români și din alte țări s-au întrecut cu nestăvilit avînt, făcînd o reușită propagandă sportului cu pedale, legînd prietenii transilvanici, se încheie... Desigur, familiara secvență finală bucureșteană (al cărei traseu îl publicăm în pag. a IV-a) va fi urmărită cu același interes de iubitorii sportului din Capitală, care vor răsplăti la rîndu-le, cu aplauze călduroase, eforturile tinerilor cicliști, atrăgătorul spectacol sportiv oferit de ei.

● Teodor Vasile — cîștigător al penultimei etape și lider în toate clasamentele! ● În ultima secvență a competiției, continuă — aprigă — disputa sprinterilor și a cățărătorilor ● Adjulul i-a întâmpinat sărbătorește pe rutieri ● Entuziasmă primire la Buzău ● G. Dimitrov și M. Faustini dau ultimul asalt, pentru a reveni printre fruntași ● Azi, în ultima etapă, un traseu dificil: Buzău — Cislău — Văleni — Ploiești — București



Teodor Vasile îmbrățișat după victoria sa de etapă, la Buzău

SPARTACHIADA DE VARĂ A ARMATELOR PRIETENE

## MEDALIE DE AUR PENTRU ION CORNELIU LA PISTOL VITEZĂ

● Alte două medalii (de argint) la tir: Teodor Ciulu și echipa României ● Cinci boxeri români în semifinale ● Victorie clară la handbal



ION CORNELIU

PRAGA, 8 (prin telex, de la trimisul nostru).

„Mica olimpiadă” a sportivilor militari din țările prietene — cum este denumită aici această competiție de amploare — reține atenția zecilor de mii de spectatori, care urmăresc întrecerile programate în diferite orașe ale Cehoslovaciei. Dintre sporturile la care țara noastră

este reprezentată, cele mai pasionante întreceri au loc la tir, box și handbal.

Jată citeva scurte aprecieri asupra competițiilor în care au evoluat sportivii români. La Plsen, tînărul și talentatul pistolar ION CORNELIU a obținut un remarcabil succes în fața unor țintași de valoare mondială. El a cîștigat deosebit de ușor proba de pistol viteză, cu 596 p. În prima mînsă, Corneliu a tras excelent, realizînd 299 p, iar în cea de a doua, mai prudent, a obținut 297 p. În felul acesta, el a reușit să-și mențină avansul față de renumiții trăgători sovietici Igor Bakalov și Viktor Torsin (cite 594 p), de polonezul Josef Zapedski, de două ori campion olimpic (593 p), de maghiarul Gyula Parlinger (591 p) și de cehoslovacul Ladislav Falta, vicecampion olimpic la München (590 p). Cellași trăgători români s-au clasat pe locurile 10 — V. Atanasiu (587 p), 15—17 Stan Marin (585) și 19—21 A. Gered (582). Dacă ul-

mii doi — și chiar Atanasiu — ar fi tras mai bine, sportivii militari români ar fi putut cuceri primul loc și pe echipe. Oricum locul II într-o asemenea întrecere, este demn de apreciat. CLASAMENT PE ECHIPE: 1. U.R.S.S. 2.357 p. 2. ROMANIA 2.350 p. 3. Cehoslovacia 2.338 p. La armă standard calibrul mic 3x20 f, Teodor Ciulu a tras excelent, realizînd 576 p. Cu acest rezultat el a cucerit locul II, în urma polonezului Siemionov, care a totalizat tot atîtea puncte, dar a obținut medalia de aur la baraj cu reprezentantul țării noastre. Din păcate, cellași trăgători români (Sandor Codreanu, Coldea), nu s-au putut clasifica printre primii 15, așa încît nici echipa României nu a putut ocupa un loc

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 3-a)

CAMPIONATELE MONDIALE DE LUPTĂ LIBERĂ

## VASILE IORGA ȘI-A ASIGURAT UN LOC PE PODIUMUL ÎNVIĞĂTORILOR

● Ladislav Simon păstrează șanse la o medalie

TEHERAN, 8 (prin telex, de la trimisul nostru).

Întrecerile campionatelor mondiale de luptă liberă continuă în mijlocul unui interes general în cursul zilei de vineri și simbătă dimineața s-au disputat partidele din cadrul tururilor II și III, în care majoritatea reprezentanților României au avut comportări remarcabile, asigurîndu-și prin rezultatele obținute accesul în etapele finale ale competiției rezervate celor mai buni luptători din lume. Însă, pe măsura ce concursul se apropie de partea finală, în competiție rămîn cei mai valoroși sportivi, disputele devenind tot mai dificile pentru luptătorii angajați în întrecerea pentru locurile fruntașe.

În momentul convorbirii cu Bucureștiul, dintre reprezentanții noștri, cea mai bună situație pe tole de concurs o au Vasile Iorga și tînărul campion al categoriei grele Ladislav Simon. Cellași sportivii români — cu excepția lui Petre Coman care a fost eliminat în urma înfrîngerilor suferite în fața lui Iancov (Bulgaria) și Oydov (R.P. Mongolia) — mai păstrează șanse pentru a se clasă pe poziții fruntașe. În turul II, Ion Arapu l-a înțrecut la puncte (8-5) pe indianul Sable, iar în cel de-al treilea, a fost învins la puncte de turcul Reza (cu 10-7), după ce reprezentantul

nostru a condus cu 5-1. După trei partide susținute, Arapu are patru puncte negative.

O foarte bună impresie a produs tînărul Enache Panait, participant pentru prima oară la o competiție de acest nivel. În primul meci el a fost autorul unei mari surprize: l-a depășit la puncte (6-2) pe unul dintre favoriții categoriei 100 kg, iranianul Reza Sukhtesari. În cea de-a doua întâlnire disputată pe saatele „mondialelor” Panait a susținut o partidă extrem de echilibrată cu bulgarul Nekov, un alt pretendent la locurile fruntașe ale categoriei. În final, sportivul bulgar a obținut victoria la o diferență minimă (4-3). În schimb, tînărul nostru reprezentant s-a revanșat în turul al treilea, învingînd un alt sportiv valoros, japonezul Akvama, care l-a fixat cu un meci pe salete. Cu toți „sorții” nefavorabili, care l-au dat în primele meciuri numai adversari redutabili, sportivul român a reușit să intre în turul al patrulea cu numai patru puncte penalizate. Din acest moment, orice victorie îl menține în luptă pentru primele locuri.

Cel mai valoros sportiv al dote-

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

## Azi, în Divizia A la fotbal MECIURILE ETAPEI LA CRAIOVA ȘI REȘIȚA

IERI, LA PLOIEȘTI, PETROLUL — U. T. A. 4-1 (2-0)

Meciuri bune, ce altceva putem aștepta de la etapa a VI-a a Diviziei A? Cînd șase dintre primele șapte echipe joacă între ele, cota de interes față de această nouă „rundă” crește considerabil. Liderul joacă cu Sportul studentesc (acum pe locul 4), C.S.M. Reșița (locul 2) cu F.C. Constanta (locul 3), Steaua (locul 7) cu Politehnica Iași (locul 6).

...Pirvu (care nu se vede în fotografie) a înscris, cu capul, plasat, cel de al 4-lea gol al echipei sale. Față din meciul Petrolul — U.T.A., disputat, ieri, la Ploiești.

Foto: V. BAGEAC



### CLASAMENTUL LA ZI

1. UNIV. CRAIOVA	5 110	7-19
2. C.S.M. Reșița	5 230	14-77
3. F.C. Constanta	5 211	11-77
4. Sport studentesc	5 202	10-36
5. P.C. Arges	5 221	8-66
6. Pol. Iași	5 302	2-46
7. Petrolul	6 200	10-11
8. Steaua	5 212	9-75
9-11. Dinamo	5 212	8-89
Rapid	5 212	8-45
Cluj	5 212	4-45
12. Steagul roșu	5 212	4-45
13. Pol. Timișoara	5 200	7-64
14. A.S.A. Tg. Mureș	5 203	5-94
15. A.S.A. Tg. Mureș	5 203	9-144
16. U.T.A.	5 113	11-11
17. F.B.R. Cluj	5 113	7-113
18. Jiul	5 014	3-91

Dar la început de... drum, toate jocurile au importanța lor, fiecare întîlnire trezește ambiții și gânduri la un loc mai bun... pe treptele clasamentului. Așa va fi și la Cluj, și la Timișoara, și la Petrosani sau Tg. Mureș.

Ieri, etapa a avut o avanpremieră (Petrolul — U.T.A.), joc pe care televiziunea, transmîndu-l simbăta (așa cum va face în fiecare etapă) ne-a introdus în atmosferă. Azi, vor avea loc celelalte 6 partide, cu respectivi favoriți și out-sideri, cu gazde ce vor încerca să-și valorifice avantajul terenului, dar și cu echipe care nu se consideră învinse dinainte (și așa e bine să fie în sport), care vor încerca să răstoarne calculul hîrtiei.

Doi partide, totuși, domină programul de azi, derby-ul studentesc

de la Craiova, în care liderul, aflat într-un excelent început de campionat (9 puncte din 10 posibile) înfrîngeste o adversară revelată, Sportul studentesc, care vine după ce a înțrecut pe Dinamo alit, de categoric. Al doilea meci derby are loc pe stadionul din Reșița, unde localnici și constanțeni privesc acum altfel lucrurile, nu ca în primăvară, cînd se luptau să scape de retrogradare. Dar parecă un meci Dinamo — Steagul roșu rămîne mai prejos? Înfrîngerea lor are la bază

o frumoasă tradiție, cu jocuri soeculoase și rezultate nașteptate. Dar la Cluj? Acolo, Rapid a făcut meciuri bune mai mereu. Cit privește întîlnirea Steaua — Politehnica Iași, să nu uităm că pînă să retrogradeze, moldovenii își făcuseră o frumoasă tradiție din a evolua bine la București, în compania adversarilor de azi. La Timișoara, alt meci între studenți, în timp ce Jiul primește din nou o oaspete incomod (de data aceasta pe F. C.

Arges), iar A.S.A. se află față în față cu Dombrowschi, duminica trecută un autentic golgeter. Dar, cum spuneam, fiecare meci e atractiv, fiecare partidă are atributele și... secretele ei.

### PROGRAMUL DE ASTĂZI

CRAIOVA:	UNIVERSITATEA C.S.M.	— SPORTUL STUDENTESC
REȘIȚA:	C.F.R.	— F.C. CONSTANTA
CLUJ:	POLITEHNICA	— RAPID
TIMIȘOARA:	JIUL	— U" CLUJ
PETROȘANI:	STEAUA	— F.C. ARGES
BUCUREȘTI:	A.S.A.	— POLITEHNICA IAȘI
TG. MUREȘ:	DINAMO	(stadion 23 August, de la ora 18,45)
BUCUREȘTI:		— S.C. BACAU
		— STEAGUL ROȘU
		(stadion Dinamo)

Cu excepția partidei Steaua — Politehnica Iași, celelalte meciuri încep la ora 16,00.

## RAID-ANCHETĂ prin citeva școli și licee de pe cuprînsul țării în preajma deschiderii noului an de învățămînt

Preocuparea pentru pregătirea cadrului necesar noului an școlar se face simțită peste tot, în Capitală și în țară. Conducerea școlilor de toate gradele, cadrele didactice, îndrumate de organizatorii de partid, pun la punct ultimele amănunțe în vederea festivității de... reînțîlnire a elevilor cu profesorii.

Iată, redată succint, consemnările redactorilor și corespondenților noștri cu prilejul unui raid-anchetă efectuat prin citeva școli de pe cuprînsul țării...

### RM. VILCEA

Pentru ca elevii de la „Roaită” să fie mereu fruntea...

...conducerea liceului s-a preocupat din timp de renovarea tuturor amenajărilor sportive. Cei peste 1.500 de școlari vor avea la dispoziție, de dimineață și pînă seara, atît vechea sală de sport, folosită cu predilecție pentru gimnastică cit

și nota hală construită în mod special pentru „jocuri”. Și fiindcă în așezările din dreapta Olteului zănesc frumoase de toamnă se prelungește pînă aproape de mijlocul lunii noiembrie, elevii de la „Roaită” vor lucra concomitent a-

fară, pe elegantul complex sportiv care cuprinde terenul de volei, baschet și handbal, sectoare pentru atletism.

Această mică bijuterie sportivă a liceului va constitui un puternic îndemn pentru elevii vilcenți de cel mai important lăcaș de cultură din județ, de a fi mereu fruntea în activitatea sportivă de masă și de performanță. Concură la un asemenea obiectiv nu numai un colectiv de direcție foarte receptiv la nevoile îmbunătățirii continue, a modernizării procesului de educație fizică și sport (profesorii Gheorghe Negoiță, Silvestru Dogăroiu și Iulian Iovan), ci și profesorii de specialitate înecărați aici (soții Eugenia și Laurențiu Silica, C. Diaconescu, M. Enăchescu, I. Ciobanu, D. Dumitrescu) recunoscuți prin pasiune și competență.



Revizie generală a porticului de gimnastică la Școala generală nr. 4 din Oltenița

### OLTENIȚA

Frumosul se realizează prin muncă

Cînd am vizitat în urmă cu o săptămîna Școala generală nr. 4 din Oltenița, era ora 8,15 și pe teren se aflau prezenți circa 20 de elevi care, pînă să primescă din partea profesorului lor mingile, atît de solicitate, au făcut „toaleta” frumoasei baze sportive a școlii. Smulgeau cîte o buruiună răsărită icl-colo, pe peluzele de gazon, culegeau cîte un pai, adus de vînt, pe teren, l-au vreo frunză căzută înalte de vreme.

„Pentru întrecerile școlii, terenurile, aparatele, totul este pus la punct — ne-a spus profesorul Parachevi Cucu. De atîtel, afirmațiile mele — a con-

tinuat profesorul — pot fi ușor verificate dacă priviți în jur. Ca nou-tate, după ce în acest an am turnat bitum pe terenuri, începerea cursurilor va găsi baza noastră sportivă îmbogățită și cu vestiare proprii. Căldura mică, proaspăt tencuită, construită de

Raid-anchetă realizat de Tiberiu STAMA, Gheorghe STEFĂNESCU, Telemac SIRIOFOL și Ilie IANCU

(Continuare în pag. a 2-a)



„O ZI OBIȘNUTĂ DE MUNCĂ TREBUIE SĂ ÎNCEAPĂ CU ZECE MINUTE DE GIMNASTICĂ“

NE SPUNE PROF. DR. PIUS BRÎNZEU, RECTORUL INSTITUTULUI DE MEDICINĂ DIN TIMIȘOARA

Dialogul nostru de astăzi — scurt, pe măsura timpului liber al lectorilor — se poartă cu prof. dr. PIUS BRÎNZEU, rectorul Institutului de Medicină din Timișoara, om de știință cu merite remarcabile, dar în același timp un asiduu practicant și propagator al exercițiilor fizice și mișcărilor, personalitate de frunte în mișcarea sportivă din orașul de pe Beza.

stă în putință, mă străduiesc să răspund la întrebările dumneavoastră. După ce știu, știu și știu să răspund la întrebările dumneavoastră. După ce știu, știu și știu să răspund la întrebările dumneavoastră.



se pare firească. În tinerețe mi-au plăcut fotbalul și șahul la fel de mult. Astăzi, nu mai pot practica decât șahul, din motivele țesute de realitate...

O REUȘITĂ DEMONSTRAȚIE A PARASUȚIȘTILOR

Simbătă dimineața, pe Aerodromul București-Clincent, a avut loc festivitatea de încheiere a concursului național de parasuțism...

Parasuțismul a Aeroclubului Central Român a scos în evidență buna organizare, feliicitând din partea Biroului federal pe toți care și-au adus aportul la reușita întrecerilor.

NUMEROASE RECORDURI DE JUNIORI ÎN CONCURSUL ATLETIC INTERNAȚIONAL DE LA POIANA BRASOV

POIANA BRASOV (pe telefon). În splendida ambianță oferită de cochetul aerodrom de la Poiana Brașov, au avut loc concursurile atletice...

Deși ne aflăm în anotimpul cald, pista de carting a Parcului Tineretului din Pitești a fost dominată — timp de trei zile — de antrenorii concursului de patinaj din zilele friguroase.

MIHAI TĂBĂRAȘ ȘI VIRGINIA RUZICI ÎNVIȚĂTORI ÎN „TURNEUL SPERANȚELOR“

MAMAIA, 8 (prin telefon de la Irișul nostru). După cinci zile de întreceri simțbătă spre seară s-a încheiat concursul internațional de tenis pentru juniori și junioare „Turneul speranțelor“.

Partidele din semifinale, cu deosebire cele ale probei de simplu, s-au ridicat la un bun nivel, în finale calificându-se cu adevărat cei mai buni jucători.

NUMEROASE RECORDURI DE JUNIORI ÎN CONCURSUL ATLETIC INTERNAȚIONAL DE LA POIANA BRASOV

POIANA BRASOV (pe telefon). În splendida ambianță oferită de cochetul aerodrom de la Poiana Brașov, au avut loc concursurile atletice...

Deși ne aflăm în anotimpul cald, pista de carting a Parcului Tineretului din Pitești a fost dominată — timp de trei zile — de antrenorii concursului de patinaj din zilele friguroase.

„Cupa Federației“ la rugby ETAPA DE AZI — O UTILĂ VERIFICARE ÎNAINTEA CAMPIONATULUI

Până la începerea noului ediții a campionatului de rugby, programată pentru 23 septembrie, echipele din prima divizie continuă întrecerile în cadrul „Cupii Federației“.

sența sportivilor de la Vulcan la meciul pe care-l aveau de susținut la Birlad, în ziua de marți, 11 septembrie.

BAZA MATERIALĂ A ACTIVITĂȚII SPORTIVE

(Urmare din pag 1) prinde două vestiare spațioase pentru băieți și fete. Vestiarele le-am înălțat vara aceasta, iar copiii au dat o mână de ajutor substanțială

construcțiilor. Frumosul se realizează întotdeauna prin muncă“.



Recepția terenului de handbal al Liceului „Ecaterina Teodorescu“ din Tg. Jiu s-a făcut prin dispușarea citorva jucători de handbal.

BAZĂ

Unele griji pentru mine Școala generală nr. 4 din Bacău se poate considera ca una cu cel mai mare spațiu de curte din municipiului. Aici a fost bituminată o suprafață însemnată, pe care s-au amenajat terenuri pentru jocuri sportive.

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI — LOCUL DOI ÎN „CUPA PRIETENIA“

In întrecerile individuale, la simplitate, Camelia Filimon s-a clasat a treia, după maghiara Sandy și Stephen (R.D.G.).

GALAȚI

Acolo unde preocupă încă neajunsurile

În rândul nostru întreprins în municipiul Galați, am notat aspecte care arată interes și grijă pentru baza materială a sportului școlar, dar și unele slăbiciuni care mai rămân.

RECEPȚIA BAZEI SPORTIVE DE LA LICEUL „ECATERINA TEODORESCU“ A ȘI FOST FĂCUTĂ...

La Liceul „Ecaterina Teodorescu“ din Tg. Jiu, pregătirile în vederea apropiatei deschideri a noului an de învățământ au fost în mod practic încheiate încă de acum două săptămâni.

BACĂU

Unele griji pentru mine

Școala generală nr. 4 din Bacău se poate considera ca una cu cel mai mare spațiu de curte din municipiului. Aici a fost bituminată o suprafață însemnată, pe care s-au amenajat terenuri pentru jocuri sportive.

ÎNCEPE RETURUL CAMPIONATELOR CAPITALEI

Comisia de tenis de masă a municipiului București a programat pentru joi, de la ora 18,30, o reuniune importantă.

POLO

Intre 10 și 11 septembrie, Clujul va găzdui turneul final al campionatului republican de juniori masculini.

TG. JIU

RECEPȚIA BAZEI SPORTIVE DE LA LICEUL „ECATERINA TEODORESCU“ A ȘI FOST FĂCUTĂ...

La Liceul „Ecaterina Teodorescu“ din Tg. Jiu, pregătirile în vederea apropiatei deschideri a noului an de învățământ au fost în mod practic încheiate încă de acum două săptămâni.

RECEPȚIA BAZEI SPORTIVE DE LA LICEUL „ECATERINA TEODORESCU“ A ȘI FOST FĂCUTĂ...

La Liceul „Ecaterina Teodorescu“ din Tg. Jiu, pregătirile în vederea apropiatei deschideri a noului an de învățământ au fost în mod practic încheiate încă de acum două săptămâni.

BACĂU

Unele griji pentru mine

Școala generală nr. 4 din Bacău se poate considera ca una cu cel mai mare spațiu de curte din municipiului. Aici a fost bituminată o suprafață însemnată, pe care s-au amenajat terenuri pentru jocuri sportive.

ÎNCEPE RETURUL CAMPIONATELOR CAPITALEI

Comisia de tenis de masă a municipiului București a programat pentru joi, de la ora 18,30, o reuniune importantă.

POLO

Intre 10 și 11 septembrie, Clujul va găzdui turneul final al campionatului republican de juniori masculini.

RĂSPUNDE DON POSTĂȘU

SANDU TOMA, COMUNA BRZEZOIA. Nici unul dintre prietenii și cunoștinții din oraș nu mi-a spus că există o formă de cămin în România în meciul de fotbal...

VASILE PANA, COMUNA SĂGETA. Am unchi dintr-o familie și cunoștinți din oraș care au fost în meciul de fotbal...

TRĂGE, MINGEA LOVEȘTE BARRA, ROVINE ÎN TEREN ȘI X TRAGE DIN CARĂ PARTE JUCĂTORUL X...

PRONOEXPRES

- CISTIGURILE CONCURSULUI EXCEPTIONAL DIN 2 SEPTEMBRIE 1973: Categoria 1: 3.30 variante autoturisme „Dacia 1100“ (55.000 lei); Categoria 2: 13.75 variante în Bulgaria (2 locuri) = 10.000 lei;

VASILE C. NEAGI CIMPULUNG MUSCEL. Dinamo are la activ o victorie cu 8-0 asupra Universității Craiova. În ediția 1965-66, Atunel, însă, Dinamo avea „punchul lui“ Foreman, iar Universitatea Craiova „barba lui“ Floyd Patterson.

AVRELI BOGDAN, COMUNA GRECEȘTI. Va susține săptămânal publicând adresa de complet: Județul Dolj, Or. Craiova 9. Mă îndrept, însă, că se va trimite fotografiile și articolele cu lile Năș-

C. BALTAC, COMUNA POIANA LA-COLUI. „De ce nu se aplică și în Cupa Davis regulamentul seturilor scurte? Nu s-ar mai ajunge la înregistrarea unor scoruri...“

Advertisement for Mobra 50 motorcycle, featuring an image of the bike and text: „NICI UN DRUM NU E LUNG... NICI UN DRUM NU E GREU CU MOTORETA ROMÂNEASCĂ MOBRA 50“







